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Банківська система – це специфічна 
економічна та організаційно-правова 
структура, що забезпечує функціонування 
грошового ринку та економіки в цілому та 
включає сукупність різноманітних видів 
банків та банківських інститутів у їх 
взаємозв’язку, які існують в тій чи іншій 
країні в певний історичний період.



Метою функціонування банківської 
системи як сукупності всіх банків країни, які 
взаємодіють між собою, дотримуючись 
встановлених норм і правил ведення 
банківської справи є, перш за все, 
забезпечення ефективного грошово–
кредитного регулювання економіки, кредитно–
розрахункового обслуговування 
господарського обороту, а також стабільної 
діяльності банківських установ



Ознаки банківської системи:

I. Банківська система  є випадковою сукупністю елементів.
II. Банківська система специфічна, вона виражає властивості, 

характерні для неї самої, на відміну від інших систем, що функціонують у 
народному господарстві.

III. Банківську систему можна представити і як ціле, і як різноманіття частин, 
підпорядкованих єдиному цілому.

IV. Банківська система не перебуває в статичному стані, навпаки, 
вона постійно в динаміці.

V. Банківська система є самоорганізаційною.
VI. Банківська система виступає як керована система.



Особливості банківських систем:

- обумовлені національними традиціями, історичним досвідом роботи, ступенем 

розвитку товарно-грошових відносин в країні, загальним рівнем зростання 

економіки, способами регулювання грошового обігу;

- різний підхід в розумінні банка, як основного елемента банківської системи;

-місце банків на ринку цінних паперів;

-система нагляду за діяльністю;

-рівні банківських систем



Місце банківської системи





Принципи банківської системи



Структура банківської системи 





Функції банківської системи







Сутність банку доцільно розглядати на макрорівні, 
відносно економіки в цілому, беручи до уваги 

різноманітність реальної діяльності конкретних 
банків



Банк - це юридична особа, яка має виключне право на підставі ліцензії 
Національного банку України здійснювати в сукупності такі операції: 
залучення у вклади грошових коштів фізичних і юридичних осіб;
розміщення зазначених коштів від свого імені, на власних умовах та на 
власний ризик, 
відкриття і ведення банківських рахунків фізичних та юридичних осіб



Відмінності банку



Відмінності банку



Цільова система комерційного банку



Принципи банківської справи


